

Семинары по клеточной биологии на английском языке пройдут в СФУ

Дата события: 13-15 декабря 2017 г., 18:00-20:00

С 13 по 15 декабря в СФУ в рамках сотрудничества с университетом Кадиса (Испания) и программой Erasmus преподаватель отделения патологии, клеточной биологии и гистологии Университета Кадиса Хосе Мария Лопес Сеперо прочитает короткий обучающий курс «Введение в методы использования наночастиц и автометаллографии в микроскопии и клеточной биологии».



Цель курса, помимо использования гистохимических ресурсов, заключается в ознакомлении с некоторыми методами, которые могли бы быть применены к различным тканям и клеточным культурам. Будут рассмотрены их основы, стратегии и протоколы.

Семинары будут интересны исследователям в области биологии, биомедицины, биоматериала, физики и микроскопии. Вход свободный.

Название семинара	Дата, время	Место
Срезы свежего и фиксированного материала при помощи криостата	13 декабря, 18:00-20:00	пр. Свободный, 82А , ауд. 2-33
Окраска серебром и точное распознавание структур для гелей электрофореза и тканевых срезов		
Гистохимические методы путем индукции наночастиц золота	14 декабря, 18:00-20:00	пр. Свободный, 82А , ауд. 3-29
Основы автометаллографии		
Методы Тимма и неоТимма (селен)	15 декабря, 18:00-20:00	пр. Свободный, 82А , ауд. 2-33
Реактивы с золотом для иммуногистохимии		

[Центр испанского языка СФУ](#), 12 декабря 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/19723>